



镇领导畅谈党变工作报告

施文权(镇党委书记)



中国共产党张堰镇第十六次党员代表大会,是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇期,在张堰全面进入“十四五”发展关键时期,召开的一次十分重要的会议。

回首五年路,最令人欣喜的是经济发展保持向

稳向好态势,通过强基础、调结构、促转型,全镇规上产值、税收收入等主要经济指标均超额完成镇十五次党代会提出的目标任务。

回首五年路,最令人期待的是文教小城更具魅力,中侨职业技术大学成为全市首家民办职业大学、上海电影艺术职业学院启动建设、华师大三附中顺利入驻,白蕉艺术馆、张堰历史人文风情馆等群众家门口的文化场所完成建设。

回首五年路,最让人感动的是面对前所未有的新冠疫情,镇党委统揽全局、统筹协调,党员干部冲锋在前,医务工作者勇敢逆行,公安干警、志愿者日夜奋战,人民群众守望相助,实现了疫情防控“零疑似”“零确诊”的阶段性胜利。

这些成绩的背后,凝聚着全镇党员干部辛勤付出的汗水,我们倍感珍惜,并深刻总结五年来张堰经济社会发展的各项创新举措和先进经验。

现在,张堰镇新一届党委班子已经选举产生,历史的接力棒交到了我们手里。我深感使命光荣、责任重大,在今后的工作中将努力做到“四个坚持”:

一是始终坚持旗帜鲜明讲政治。我将带领全体

班子成员,坚决把对党绝对忠诚作为立身之本,牢固树立正确的权力观、事业观,用自己的实际行动为推动张堰经济社会发展各项事业而不懈奋斗。

二是始终坚持担当实干促发展。我将带领全体班子成员,把“实干”作为工作的总基调,按照本次党代会的统一部署,瞄准目标发力,奔着问题攻坚,把定下的事情落实好,把承诺的事项兑现好。

三是始终坚持牢记宗旨惠民生。我将带领全体班子成员,牢固树立以人民为中心的发展理念,把群众对美好生活的愿望作为我们的努力方向,把群众的“急难愁盼”作为党委的心事要事,把群众满意不满意作为检验工作成效的重要标尺,每年抓好一批民生工程,办好一批民生实事,让广大群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

四是始终坚持廉洁从政守底线。我将带领全体班子成员,牢记手中的权力是党和人民赋予的,是用来为人民服务的,时刻保持清醒头脑,自觉把纪律和规矩挺在前面,敬畏组织、敬畏人民、敬畏法纪,认真落实全面从严治党各项规定,带头履行“一岗双责”,抓好班子、带好队伍,进一步营造风清气正的环境。

李芳(镇党委副书记、镇长)



本次镇党代会是在中国共产党成立100周年,又逢“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接的重要节点上召开的一次十分重要的会议。报告务实精炼、用“六个一”总结了过去五年全

镇经济社会发展中所取得的成就,同时用“六个新”科学谋划了未来五年的发展方向,高屋建瓴、与时俱进。

回望来时路,五载春华秋实。始终坚持发展第一要务,紧扣新材料、智能装备两大主导产业,传统产业转型升级,张堰工业园区列入全市小型园区综合评价前十名。持续推动“母亲式服务”,注册型税收突破11亿元。始终坚持以人民为中心,努力在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,真正把每项民生工程都办成群众有口皆碑的民心工程、满意工程。始终坚持农业农村优先发展,推动人居环境整治、美丽乡村建设和乡村振兴示范村建设,百家村成功创建第三批市级乡村振兴示范村。特色农业不断发展,农村集体经济不断壮大。始终坚持古镇保护开发并重,保护性修缮钱家祠堂、走马楼、第一楼等故居宅,提升古镇历史氛围,引入文化团队入驻合作,打造张堰文旅新名片。

展望新征程,一张蓝图干到底。我们将沿着“产

城融合重镇、宜居创业强镇、历史文化名镇”的发展路径,奋力谱写“江南水乡名镇、文教魅力小城”的新篇章。做好今后五年的工作,一要保持战略定力,在高质量发展的轨道上稳步前行。围绕“光电传输谷”特色产业园,推动产业集聚,积极盘活闲置厂房,鼓励企业产业结构调整,有效提升亩均产值。围绕“十百千”目标,加大对企业的扶持力度,优化营商环境,推动经济高质量发展。二要回应人民期待,在满足人民群众美好生活向往中稳步前行。要抓住城镇建设、社会保障、环境保护、乡村振兴等民生热点问题,推动民生实事定一件干一件、办一桩成一桩,努力提升人民群众的获得感、满意度。三要秉持传承精神,在接续奋斗的征途上稳步前行。立足古镇文化和教育资源加快打造文教小镇,大力实施“文化+”战略,并依托高校资源,深化政校合作,充分发挥人才、人力优势。

蓝图绘就,新篇开启。相信在区委、区政府和镇党委的坚强领导下,经过五年的不懈奋斗,张堰的未来会更加美好。

沈永华(镇党委副书记)

五年来,镇党委始终坚持和加强党的全面领导,突出政治建设,强化理想信念教育,各项工作成绩斐然。镇党委报告全篇贯穿了以人民为中心的理念和高质量发展的要求,体现了创新、实干和进取的精神。这五年,我们坚持团结就是力量。在领导班子坚强有力的领导下,打造了一支特别能战斗的干部队伍,充分依靠和发动群众,圆满完成镇十五次党代会确定的各项目标任务。这五年,我们坚持一张蓝图干到底。紧扣“江南水乡名镇、文教魅力小城”战略定位,走好党建引领“文化+”发展路径,“文化+旅游”“文化+产业”“文化+宗教”等展现新生机。这五年,我们坚持全心全意为人民服务。经济事业的蓬勃发展,助推了美丽乡村建设、为老助餐服务升级、天然气入



户改造等惠民工程落地落实,切实提升了张堰百姓的幸福感、安全感、获得感。

奋进“十四五”,作为分管党群的正副书记,我将进一步充实“领航雁”党建品牌“双融双创”内涵,夯实

基层党建,深化党群融合,密切干群关系,激发基层活力。一要做到“接天线”。围绕改革发展大局,对标区委、区政府对张堰发展的殷切期望,聚焦经济发展、城镇建设、民生福祉等重点领域,筑牢发展基石,提供坚强保障。二要做到“接地气”。常态化开展调研活动,深入基层、深入群众,用眼睛观察民情、用耳朵倾听民声、用心感受民意,及时掌握基层需求,办实事、解民忧。三要做到“接实际”。找准工作着力点,主动出击,创新作为,深挖细琢工作中的好经验、好做法,让基础工作有新提高、重点工作有新突破、创新工作出新亮点,进一步提高党建工作质效。

启航新征程,奋进新时代。我相信,在镇党委的坚强领导下,只要我们带好头、履好职、尽好责,在建真言、谋良策、出实招等方面发挥更大作用,定能凝聚起推动发展的强大合力,共同谱写“江南水乡名镇、文教魅力小城”建设新篇章。

夏伟君(镇党委副书记)

听了施书记对于中共张堰镇第十六届党员代表大会所作的报告,非常振奋人心,感触颇深。报告数据详实,客观总结了过去五年来所做的工作,同时也实事求是地指出了过去五年工作中存在的短板与不足;对未来五年的发展从经济转型、城镇建管、乡村振兴、人民生活、社会治理及党的建设这六个方面描绘了蓝图。

作为一名分管社会稳定政法口的领导,虽说重任在肩,压力很大,但对张堰未来的发展充满了信心。接下来,我们要深入学习领会本次报告的精神实质,将会议精神学深弄透。一要坚守底线思维,坚



决筑牢维护国家安全和社会稳定的基层防线。贯彻落实总体国家安全观,筑牢人民群众防线,有效地

对重大风险、解决突出问题,确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。二要坚持以防为主,巩固基础促进平安建设稳中有优。社会面防控更优,矛盾预防化解更优,公共安全防范更优。三要坚守正创新,全面推进全国市域社会治理现代化试点工作走深走实。坚持系统谋划、整体推进、全面提升,切实推进基层社会治理体系建设。四要坚持面向基层,培育平安法治文化,更好服务保障镇域经济社会高质量发展。结合张堰文教小镇,充分尊重群众和基层的主体参与意识,坚持“一个引领和两个重点”,推进基层社会治理创新升级。五要加强队伍建设。坚持党建引领,强化责任担当,提升履职能力,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的综合工作队伍。